
ПРОТОКОЛ №2(46) 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

созыва 2022 г. 

 

 

17 февраля 2026 г. 

15:00 час. 

пл. Победы, д. 1, корп. А, пом. 

1а, 

Москва, 121293 (каб. 4) 

 

Присутствовали: 

Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе 

Москве: (согласно листу регистрации – 8). 

Х.С. Минажетдинов – глава муниципального округа, 

М.В. Гречишкина, Е.Ю. Цыбулькова, А.В. Луцишин, О.А. Овчинникова, 

С.А. Дрокин, Е.Б. Русанова, И.А. Ульяненко. 

 

Отсутствуют депутаты Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве: М.В. Зыкина, П.О. Раменский, Л.А. Рубальская. 

 

Кворум для проведения заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве имеется. 

 

Принимали участие в работе заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве: 

– начальник отдела МВД по району Дорогомилово г. Москвы, 

руководитель социальной службы ГБУ «МСП», руководитель филиала 

КЦ Дорогомилово ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО, руководитель МФЦ района 

Дорогомилово, глава управы района Дорогомилово города Москвы, 

жители муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Присутствовали: 

– начальник отдела МВД по району Дорогомилово г. Москвы, 

руководитель социальной службы ГБУ «МСП», руководитель филиала КЦ 

Дорогомилово ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО, руководитель МФЦ района 

Дорогомилово, глава управы района Дорогомилово города Москвы, 
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сотрудник Дорогомиловской межрайонной прокуратуры города Москвы, 

представитель УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве, председатель 

ООС «Общественный Совет Дорогомилово», представители управы 

района Дорогомилово города Москвы, сотрудники ГБУ «Жилищник 

района Дорогомилово», представитель Общественного совета при УВД по 

ЗАО, представители местного отделения Молодой гвардии Единой России, 

жители муниципального округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Х.С. Минажетдинов, глава внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве, 

объявил об открытии заседания и предложил принять повестку заседания. 

 

Проект 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

17 февраля 2026 года 

 

1. Об отчёте начальника Отдела МВД России по району 

Дорогомилово г. Москвы о работе в 2025 году. 

Выступающий: Е.В. Нигалатий – начальник Отдела МВД России 

по району Дорогомилово г. Москвы. 

 

2. Об информации руководителя социальной службы 

ГБУ «Мой социальный помощник» о работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: И.В. Садчикова – руководитель социальной службы 

ГБУ «Мой социальный помощник». 

 

3. Об информации руководителя филиала КЦ Дорогомилово 

ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО о работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: С.И. Соловьева – руководитель филиала 

КЦ Дорогомилово ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО. 

 

4. Об информации руководителя МФЦ района Дорогомилово о 

работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: М.Б. Снимщиков – руководитель МФЦ района 

Дорогомилово. 
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5. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

22.01.2026 

№ ФКР-10-259/26. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

6. Об утверждении размеров должностных окладов и размеров 

окладов за классный чин муниципальных служащих администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

7. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году» 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 12.02.2026 № ИСХ-244/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

8. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов – обращение первого заместителя 

руководителя Департамента СМИ и рекламы города Москвы 

Ю.Г. Казаковой от 11.02.2026 № 02-25-20/26 

Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по 

развитию потребительского рынка. 
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Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

Депутаты Совета депутатов приняли участие в обсуждении 

включения/исключения вопросов в повестку заседания и в обсуждении 

очередности рассмотрения вопросов проекта повестки заседания. 

По результатам обсуждения проекта повестки заседания 

Совета депутатов, предложений депутатов, принята повестка заседания 

Совета депутатов 17.02.2026 с рассмотрением вопросов повестки по ходу 

заседания в следующем порядке: 

 

ПОВЕСТКА 

очередного заседания Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования - 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

17 февраля 2026 года 

 

1. Об отчёте начальника Отдела МВД России по району 

Дорогомилово города Москвы о работе в 2025 году. 

Выступающий: Е.В. Нигалатий – начальник Отдела МВД России 

по району Дорогомилово г. Москвы. 

 

2. Об информации руководителя социальной службы 

ГБУ «Мой социальный помощник» о работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: И.В. Садчикова – руководитель социальной службы 

ГБУ «Мой социальный помощник». 

 

3. Об информации руководителя филиала КЦ Дорогомилово 

ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО о работе учреждения в 2025 году. 

Выступающий: С.И. Соловьева – руководитель филиала 

КЦ Дорогомилово ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО. 

 

4. Об информации руководителя МФЦ района Дорогомилово о 

работе учреждения в 2025 году. 
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Выступающий: М.Б. Снимщиков – руководитель МФЦ района 

Дорогомилово. 

 

5. Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих открытие работ 

и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному 

ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение 

которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы – обращение Фонда капитального ремонта от 

22.01.2026 

№ ФКР-10-259/26. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

6. Об утверждении размеров должностных окладов и размеров 

окладов за классный чин муниципальных служащих администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

Выступающий: Х.С. Минажетдинов – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

7. О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 году» 

– обращение главы управы района Дорогомилово города Москвы 

С.М. Золотарева от 12.02.2026 № ИСХ-244/6. 

Выступающий: С.М. Золотарев – глава управы района 

Дорогомилово города Москвы. 

 

8. О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов – обращение первого заместителя 

руководителя Департамента СМИ и рекламы города Москвы 

Ю.Г. Казаковой от 11.02.2026 № 02-25-20/26 
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Выступающий: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по 

развитию потребительского рынка. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве                 Х.С. Минажетдинов 

 

 

 

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:  

Об отчёте начальника Отдела МВД России по району 

Дорогомилово города Москвы о работе в 2025 году. 

 

Слушали: Е.В. Нигалатия – начальник Отдела МВД России 

по району Дорогомилово г. Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об отчёте начальника Отдела МВД России  

по району Дорогомилово города Москвы 

о работе в 2025 году 

 

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального Закона от 7 

февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» и Приказом МВД РФ от 30 

августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов 

должностных лиц территориальных органов МВД России», 

Совет депутатов внутригородского муниципального образования 

- муниципального округа Дорогомилово в городе Москве решил: 
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1. Принять отчёт начальника Отдела МВД России по району 

Дорогомилово города Москвы Е.В. Нигалатия о работе в 2025 году 

к сведению. 

2. Направить копию настоящего решения в УВД по ЗАО ГУ МВД 

РФ по городе Москве, Отдел МВД России по району Дорогомилово города 

Москвы, и управу района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ: 

Об информации руководителя социальной службы ГБУ города 

Москвы «Мой социальный помощник» о работе учреждения в 2025 

году. 

 

Слушали: И.В. Садчикову – руководитель социальной службы 

ГБУ «Мой социальный помощник». 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве и жители муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об информации руководителя социальной службы 

ГБУ города Москвы «Мой социальный помощник» 
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о работе учреждения в 2025 году 

 

Заслушав, в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 1 Закона города 

Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», информацию 

руководителя социальной службы  ГБУ города Москвы «Мой социальный 

помощник» о работе учреждения в 2025 году, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять информацию руководителя социальной службы 

ГБУ города Москвы «Мой социальный помощник» И.В. Садчиковой о 

работе учреждения в 2025 году к сведению. 

2. Направить копии настоящего решения в Департамент труда и 

социальной защиты города Москвы, Департамент территориальных 

органов исполнительной власти города Москвы и ГБУ города Москвы 

«Мой социальный помощник». 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: 

Об информации руководителя филиала КЦ Дорогомилово 

ГБУ города Москвы ОКЦ ЗАО о работе учреждения в 2025 году. 

 

Слушали: С.И. Соловьеву – руководитель филиала КЦ 

Дорогомилово ГБУ г. Москвы ОКЦ ЗАО. 

 



9 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об информации руководителя филиала 

КЦ Дорогомилово ГБУ города Москвы 

ОКЦ ЗАО о работе учреждения в 2025 году 

 

В соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 

«О наделении органов местного самоуправления внутригородских 

муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями 

города Москвы», заслушав информацию руководителя филиала КЦ 

Дорогомилово ГБУ города Москвы ОКЦ ЗАО о работе учреждения в 2025 

году, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять информацию руководителя филиала КЦ Дорогомилово 

ГБУ города Москвы ОКЦ ЗАО С.И. Соловьевой о работе учреждения в 

2025 году к сведению. 

2. Направить копии настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

ГБУ города Москвы ОКЦ ЗАО. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 



ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: 

Об информации руководителя МФЦ района Дорогомилово 

города Москвы о работе учреждения в 2025 году. 

 

Слушали: М.Б. Снимщикова – руководитель МФЦ района 

Дорогомилово. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об информации руководителя МФЦ 

района Дорогомилово города Москвы 

о работе учреждения в 2025 году 

 

Заслушав, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 1 Закона города 

Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы», Постановлением 

Правительства Москвы от 10 сентября 2012 года № 474-ПП «О порядке 

ежегодного заслушивания Советом депутатов муниципального округа 

отчета главы управы района и информации руководителей городских 

организаций» информацию руководителя МФЦ района Дорогомилово 

города Москвы о работе учреждения в 2025 году, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Принять информацию руководителя МФЦ района Дорогомилово 

города Москвы М.Б. Снимщикова о работе учреждения в 2025 году к 

сведению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы и МФЦ 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 
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4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ: 

Об участии депутатов Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве в работе комиссий, осуществляющих 

открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных 

работ по капитальному ремонту общего имущества в 

многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд 

капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

Об участии депутатов Совета депутатов  

внутригородского муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

в работе комиссий, осуществляющих открытие  

работ и приёмкуз оказанных услуг и (или)  

выполненных работ по капитальному ремонту 
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общего имущества в многоквартирных домах,  

проведение которого обеспечивает  

Фонд капитального ремонта многоквартирных 

домов города Москвы  

 

В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона города Москвы 

от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного 

самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе 

Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и 

проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных 

домах в рамках реализации региональной программы капитального 

ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории 

города Москвы», постановлением Правительства Москвы от 25 февраля 

2016 года № 57-ПП «Об утверждении Порядка реализации органами 

местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в 

городе Москве отдельного полномочия города Москвы по участию в 

работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных 

услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего 

имущества в многоквартирных домах», учитывая обращение Фонда 

капитального ремонта города Москвы от 22.01.2026 № ФКР-10-259/26, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Определить закрепление депутатов Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве для участия в период полномочий 

депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку 

оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту 

общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого 

обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города 

Москвы, согласно приложению к настоящему решению. 

2. Направить заверенную копию настоящего решения в Департамент 

капитального ремонта города Москвы и Фонд капитального ремонта 

многоквартирных домов города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 
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4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ: 

Об утверждении размеров должностных окладов и размеров 

окладов за классный чин муниципальных служащих администрации 

внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве. 

 

Слушали: Х.С. Минажетдинова – глава внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил на 

голосование проект решения. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ: 

О внесении изменений в решение Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального 
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округа Дорогомилово в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования территориальных органов 

исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы в 2026 

году». 

 

Слушали: С.М. Золотарева – глава управы района Дорогомилово 

города Москвы. 

 

В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О внесении изменений в решение 

Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД 

«О направлении средств стимулирования 

территориальных органов исполнительной 

власти района Дорогомилово города Москвы 

в 2026 году» 

 

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы 

от 26 декабря 2012 года № 849-ПП «О стимулировании территориальных 

органов исполнительной власти города Москвы» и на основании 

обращения от 12.02.2026 № ИСХ-244/6 управы района Дорогомилово 

города Москвы,  

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Внести в решение Совета депутатов внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве от 16.12.2025 № 13(44)-8СД «О направлении средств 

стимулирования территориальных органов исполнительной власти района 
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Дорогомилово города Москвы в 2026 году» следующие изменения и 

дополнения: 

1) пункт 1 изложить в следующей редакции: 

«Согласовать направление средств стимулирования территориальных 

органов исполнительной власти района Дорогомилово города Москвы на 

выполнения мероприятий по благоустройству дворовых территорий в 

районе Дорогомилово города Москвы в 2026 году согласно Приложениям 

1, 2, 3, 4 к настоящему решению.»; 

2) дополнить Приложением 4 согласно Приложению к настоящему 

решению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 

3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном 

сайте органов местного самоуправления внутригородского 

муниципального образования – муниципального округа Дорогомилово в 

городе Москве www.dorogomilovo.info. 

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 

главу внутригородского муниципального образования – муниципального 

округа Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

 

ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ: 

О согласовании проекта изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать». 

 

Слушали: И.А. Ульяненко – председатель комиссии по развитию 

потребительского рынка. 
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В обсуждении приняли участие депутаты Совета депутатов 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве. 

По итогам обсуждения председательствующий на заседании, глава 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинов поставил 

на голосование проект решения по вопросу: 

Проект решения: 

 

О согласовании проекта изменения 

Схемы размещения нестационарных 

торговых объектов со специализацией 

«Печать» 

 

В соответствии с п. 1 ч. 5 ст. 1 Закона города Москвы от 11 июля 

2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления 

внутригородских муниципальных образований в городе Москве 

отдельными полномочиями города Москвы», Постановлением 

Правительства Москвы от 3 февраля 2011 г. № 26-ПП «О размещении 

нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на 

земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в 

государственной собственности» и на основании обращения первого 

заместителя руководителя Департамента средств массовой информации и 

рекламы города Москвы Ю.Г. Казаковой от 11 февраля 2026 г. 

№ 02-25-20/26, 

Совет депутатов внутригородского муниципального 

образования – муниципального округа Дорогомилово в городе Москве 

решил: 

1. Согласовать проект изменения Схемы размещения 

нестационарных торговых объектов в части исключения из Схемы 

нестационарных торговых объектов со специализацией «Печать» вид 

«Киоск» по адресам: 

Б. Дорогомиловская ул., вл. 11; Площадь Победы, д. 2, корп. 1, согласно 

приложению. 

2. Направить копию настоящего решения в Департамент средств 

массовой информации и рекламы города Москвы, Департамент 

территориальных органов исполнительной власти города Москвы, 

префектуру Западного административного округа города Москвы, управу 

района Дорогомилово города Москвы. 
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3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании 

«Московский муниципальный вестник». 

4. Контроль выполнения настоящего решения возложить на главу 

внутригородского муниципального образования – муниципального округа 

Дорогомилово в городе Москве Х.С. Минажетдинова. 

 

Голосование: 

«За» – 8 (единогласно). 

 

Решение принято. 

 

 

Заседание Совета депутатов закрыто. 

 

 

 

Глава внутригородского 

муниципального образования – 

муниципального округа Дорогомилово 

в городе Москве        Х.С. Минажетдинов 


